PL Sktadany wézek transportowy

Instrukcja montazu i obstugi

1. Sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania (rys. 1).

2. Ustawi¢ wozek transportowy spodnig strong do gory na miekkim podtozu.

3. Zamontowac rolki (A) przy przedniej krawedzi wozka (rys. 2), stosujac po cztery $ruby (C).
4. Zamontowac rolki hamujace (B) w tylnej czeéci pod uchwytem (F) (rys. 2).

5. Przymocowa¢ uchwyty paska (D) po spodniej stronie wézka, stosujac po jednej $rubie (E) (rys. 2).

6. Odwraci¢ wozek transportowy i postawic na rolkach.

7. Docisnaé patak zabezpieczajacy (G) stopa i rozktada¢ uchwyt (F) az do styszalnego
zatrzasdnigcia (rys. 3). Aby ztozy¢ uchwyt, nalezy ponownie docisna¢ stopa patak
zabezpieczajacy.

8. Aby otworzy¢ kieszen na drobne akcesoria (H), nalezy zwolni¢ przycisk (1).

Wskazowki bezpieczenstwa

- Nie przecigza¢ wozka. Przestrzega¢ ciezaru tadunku okreslonego na tabliczce znamionowej!
- W miare mozliwo$ci uktada¢ tadunek na ptasko.

- Przemieszcza¢ wozek transportowy tylko wtedy, gdy uchwyt jest zatrzasniety.

- Podczas parkowania wozka transportowego zawsze aktywowac rolki hamujace.

- Unika¢ szybkiej jazdy po zakretach.

- Zabezpiecza¢ tadunek odpowiednimi pasami mocujgcymi.

- Nie przewozi¢ ludzi.

- Trzyma¢ z dala od dzieci. Przechowywa¢ poza zasiggiem dzieci.

SLO Zgibno transportno sredstvo

Montaza in navodila za uporabo

1. Preverite vsebino embalaze (slika 1)

2. Prevozno sredstvo postavite na mehko podlago tako, da je spodnja stran obrnjena navzgor.
3. Kolesa (A) pritrdite s Stirimi vijaki (C) pod spredniji rob vozila (slika 2).

4. Zavorni valj namestite na zadnjo stran pod ro¢aj (F) (slika 2).

5. Vodila za pasove (D) pritrdite vsakokrat s po enim vijakom (E) na zadnjo stran vozila (slika 2).

6. Obrnite prevozno sredstvo in ga postavite na kolesa.

7. Z nogami pritisnite na varnostno streme (G) in dvignite ro¢aj (F) dokler ne sliSite, da je
zaskocil (slika 3). Da spustite varnostno streme ponovno pritisnite na varnostno streme.

8. Da odprete torbo z drobnim deli (H), pritisnite tipko (1).

Varnostna opozorila

- Vozila ne smete preobremeniti. Pazite na tezo tovora, ki je oznaCena na tablici za tip vozila.
- Ce je mozno nalozite tovor v ravni legi.

- Prevozno sredstvo premikajte, ko ro¢aj zaskodi.

- Za zaustavitev prevoznega sredstva vedno vkljucite oba zavorna valja.

- |Izognite se hitrim voZnjam v ovinkih.

- Tovor zasCitite s primernimi pasovi.

- Ne prevazajte oseb.

- Hraniti izven dosega otrok. Hranite izven dosega otrok.

SK Sklapaci prepravny vozik

Navod na montaz a obsluhu

1. Skontrolujte obsah balenia (obr. 1)

2. Prepravny vozik poloZte na makky podklad spodnou stranou smerom nahor.

3. Kolieska (A) namontuijte kazdé pomocou $tyroch skrutiek (C) pod prednt hranu vozika (obr. 2).

4. Kolieska s brzdami (B) namontujte pod zadnou stranou pod rukovét (F) (obr. 2).

5. Oka na pasy (D) upevnite kazdé pomocou jednej skrutky (E) na spodnej strane vozika (obr. 2).

6. Prepravny vozik otocte a postavte na kolieska.

7. Zaistovaci strmef (G) stlacte nohou smerom nadol a rukovét (F) vyklapajte smerom nahor,
kym pocutelne nezapadne (obr. 3). Ak chcete rukovat zlozit, opatovne stlacte zaistovaci
strmefi smerom nadol.

8. Ak chcete otvorit tasku na drobné suciastky (H), povolte tlacidlo (1).

Bezpecnostné pokyny

- Vozik nepretazujte. Dodrziavajte hmotnost nakladu uvedenu na typovom Stitku.

- Naklad stohuijte pokial mozno plosne.

- Prepravnym vozikom pohybuite len v pripade, Ze rukovat je zapadnuté do svojej polohy.
- Na odstavenie prepravného vozika aktivujte vzdy obe kolieska s brzdami.

- Vyhybajte sa rychlemu pohybu v zakrutach.

- Naklad zaistite vhodnymi upinacimi pasmi.

- Neprepravuijte osoby.

- Zabrante pristupu deti k voziku. Skladujte mimo dosahu deti.

TR Katlanabilir tapima arabasi

Montaj ve kullanma talimati

1. Ambalaj icerimrini kontrol ediniz (Qekil 1)

2. Tapima arabasini alt kismi yukari gelecek pekilde yumupak bir zemin tizerine koyunuz.

3. Tekerlekleri (A) 4’er vidayla (C) arabanin 6n kenarinin altina monte ediniz (Qekil 2).

4. Fren makaralarini sapin (F) altinda arka tarafin altina monte ediniz (Qekil 2).

5. Kayip takma yerlerini (D) 1’er vidayla (E) arabanin alt tarafina sabitleyiniz (Qekil 2).

6. Tapima arabasini geviriniz ve tekerleklerin tizerine getiriniz.

7. Emniyet demirine (G) ayaminizla basiniz ve sapi (F) duyulur pekilde yerine oturana kadar
yukari kaldiriniz (Qekil 3). Sapi tekrar agmak igin emniyet demirine yeniden basiniz.

8. Kugiik parca cebini (H) agmak iin dimmeye (1) basiniz.

Emniyet bilgileri

- Arabayi apiri yiiklemeyiniz. Model levhasindaki yikleme amirlimini dikkate aliniz.
- Yikleri miimkiin oldutrunca diz istifleyiniz.

- Ancak sap duyulur pekilde yerine oturmupsa, tagima arabasini hareket ettiriniz.
- Tagima arabasini yerine kaldirirken daima fren makaralarini devreye sokunuz.

- Hizli viraj almaktan kagininiz.

- Yiki alete uygun tutturma kayiplariyla emniyet altina aliniz.

- Bu araba ile insan tayimayiniz.

- Cocuklardan

Abb. 1

14 - 8985530 150 kg
17 - 8985540 300 kg

Abb. 3

Incl. 2x
Nr. WU8985530: 10 + 14 mm
Nr. WU8985540: 10 + 17 mm
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D Klappbarer Transportwagen

Montage- und Bedienungsanleitung

1. Packungsinhalt iiberpriifen (Abb. 1)

2. Transportwagen auf einer weichen Unterlage mit der Unterseite nach oben ablegen.

3. Rollen (A) mit je vier Schrauben (C) unter der Vorderkante des Wagens montieren (Abb. 2).

4. Bremsrollen (B) unter der Hinterseite unterhalb des Hangriffs (F) montieren (Abb. 2).

5. Gurt-Osen (D) mit jeweils einer Schraube (E) an der Wagenunterseite befestigen (Abb. 2).

6. Transportwagen drehen und auf die Rollen stellen.

7. Sicherungsbugel (G) mit dem Ful niederdriicken und den Handgriff (F) hochklappen bis er
horbar einrastet (Abb. 3). Zum Abklappen des Handgriffs den Sicherungsbigel erneut nieder-
driicken.

8. Zum Offnen der Kleinteiletasche (H) Druckknopf (1) 16sen.

Sicherheitshinweise

- Wagen nicht iiberladen. Ladungsgewicht auf dem Typenschild beachten.

- Ladung méglichst flach stapeln.

- Transportwagen nur bewegen, wenn der Criff eingerastet ist.

- Zum Abstellen des Transportwagens immer beide Bremsrollen aktivieren.

- Schnelle Kurvenfahrten vermeiden.

- Ladung mit geeigneten Spanngurten sichern.

- Keine Personen befordern.

- Von Kindern fernhalten. AuRerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

F Chariot a bascule

Instructions de montage et mode d‘emploi

1. Contréler le contenu du colis (ill. 1)

2. Retourner le chariot sur un support mou afin d’avoir la face inférieure vers le haut.

3. Avec les quatre vis (C) monter les roulettes sous le bord avant du chariot (ill. 2).

4. Monter les roulettes avec frein sur la face inférieure en dessous de la poignée (F) (ill. 2).

5. Fixer les oeillets (D) avec chaque fois une vis (E) sur la face inférieure du chariot (ill. 2).

6. Retourner le chariot et le poser sur les roulettes.

7. Abaisser le circlip (G) avec le pied et relever la poignée (F) jusqu’a entendre le bruit de
I'enclenchement (ill. 3.). Pour rabaisser la poignée, abaisser de nouveau le circlip.

8. Pour ouvrir le sac a accessoires (H) desserrer le bouton a pression (1).

Consignes de sécurité

- Ne pas surcharger le chariot. Respecter le poids de charge indiqué sur la plaque signalétique.
- Empiler la charge a plat.

- Ne déplacer le chariot que si la poignée est enclenchée.

- Pour arréter le chariot, utiliser toujours les deux roulettes a frein.

- Eviter de prendre les virages brusquement.

- Sécuriser la charge avec des sangles de serrage appropriées.

- Ne transporter aucune personne.

- Tenir les enfants

HR Rasklopiva transportna kolica

Uputa za montazu i uporabu

1. Pregledajte sadrzaj pakovanja (slika 1)

2. Transportna kolica postavite na mekanu podlogu okrenuta sa donjom stranom prema gore.

3. Kotace (A) montirajte sa Cetiri vijka (C) ispod prednjeg ruba kolica (slika 2).

4. Ko¢ne kotace montirajte ispod straznje strane ispod rucke (F) (slika 2).

5. Remen s usicama (D) sa po jednim vijkom (E) priCvrstite na donjem dijelu kolica (slika 2).

6. Okrenite transportna kolica i postavite ih na kotace.

7. Sigurnosni stremen (G) pritisnite sa nogom i isklopite ru¢ku (F) dok se ¢ujno ne uklopi (slika
2). Za isklapanje rucke ponovno pritisnite sigurnosni stremen.

8. Za otvaranje torbe sa malim dijelovima (H) popustite dugme na stiskanje (I).

Sigurnosne upute

- Kolica nemojte pretrpati. Obratite pozor na tezinu tereta naznacenoj na oznacnoj plocici.
- Teret po moguénosti nisko posloZite.

- Transportna kolica pokrenite samo ako se uklopila rucka.

- Za odlaganje transportnih kolica uvijek aktivirajte obadva ko¢na kotaca.

- Izbjegavajte brzu voznju u krivinama.

- Teret osigurajte sa prikladnim steznim remenima.

- Nemojte prevoziti osobe.

- Drzati dalje od djece. Pohranite izvan dometa djece.

BG CrbBaema TPaHCMNMOPTHA KOJNTN4YKa

YnbTBaHe 3a MOHTaX M ob6cnyXBaHe

1. MpoBepeTe CbabpkaHNETO Ha onakoBkaTa (cpur. 1)

2. [ocTaBeTe TpaHCNOpTHaTa KONUYKa BbPXY Meka OCHOBA C A0HaTa CTpaHa Harope.

3. MoHTupaiiTe konenata (A) ¢ no yetupy BuHTa (C) Noa npeaHus pbb Ha konuukata (cur. 2).

4. MoHTupaitte cnupadHuTe konena (B) nog 3agHata ctpaHa nog pbkoxeatkata (F) (cur. 2).

5. 3akpenete xankuTe 3a konawa (D) ¢ no eguH BUHT (E) OT fonHaTa cTpaHa Ha KonuukaTta
(pur. 2).

6. O6bpHeTe TpaHCNOpTHATa KONMYKa 1 i NOCTaBeTe BbPXY konenata.

7. HatucHeTe c kpak dmkcnpaluata ckoba (G) Hagony 1 noBaurHeTe pukoxsaTkaTta (F) Harope,
pokato ce chukempa c wpaksaHe (cur. 3). 3a npubupaHe Ha pbkoxsaTkaTa OTHOBO HAaTUCHETe
chukeupalyata ckoba Hagony.

8. 3a fa oTBopUTE MK06a 3a ApebHYM yacTu (H), oceobogeTe HaTuckalLoTo ce konye ().

MHcTpyKkumm 3a 6e3onacHocT

- He npetoBapsaiite konuukata. Cnassaiite TernoTo Ha ToBapa Bbpxy abpuyHata Tabenka.
- MoppeneTe ToBapa Bb3MOXHO Hail-HUCKO.

- [iBxeTe TpaHCnopTHaTa Komnyka, camo KoraTo Jpbxkata e (ukcupana.

- 3a cnupaHe Ha TpaHCMopTHaTa Konuyka BUHaru 3aieicTBaiTe JBETe CMpayHu konena.

- N3bsargaiite 6bp30 ABMKEHME Ha 3aBOMTE.

- GukcypaitTe ToBapa C MOAXOASLLM CTAraLy KonaHm.

- He TpaHcnopTupaiite xopa.

- [la ce obpv paneve ot geua. [la ce CbxpaHsiBa HEAOCTBIHO 3a feLla.

GB Folding transportation cart

Assembly and operation instructions

1. Check the contents of the package (Figure 1)

2. Place the cart upside down on a soft surface.

3. Mount the castors (A) using four screws per castor (C) under the front edge of the cart (Figure 2).
4. Mount the brake castors under the rear edge below the handle (F) (Figure 2).

5. Fix the belt eyes (D) with one screw each (E) to the underside of the cart (Figure 2).

6. Turn the cart over and stand it on its castors.

7. Press the securing bar (G) down with your foot and fold the handle (F) up until it clicks audibly
into place (Figure 3). To fold the handle down again, press the securing bar again.

8. To open the small item carry bag (H) use the press stud (1).

Safety notes

- Do not overload the cart. Observe the loading weight detailed on the type plate.
- Stack the load as flat as possible.

- Only move the cart when the handle is secured.

- Always activate both brake castors when parking the cart.

- Avoid taking curves quickly.

- Secure the load with suitable straps.

- Do not transport people.

- Keep away from children. Store out of the reach of children.

I carrelio di trasporto ribaltabile

Istruzioni di montaggio e d’'uso

1. Controllare il contenuto della confezione (fig.1)

2. Appoggiare il carrello su una superficie morbida con il lato inferiore rivolto verso l'alto.

3. Montare le ruote (A), con quattro viti (C) ciascuna, sotto il bordo inferiore del carrello (fig.2).

4. Montare i rulli frenanti sotto il lato posteriore dellimpugnatura (F) (fig.2).

5. Fissare gli occhielli per le cinghie (D), con una vite (E) ciascuno, sul lato inferiore del carrello (fig.2).

6. Ruotare il carrello e appoggiarlo sulle ruote.

7. Schiacciare con il piede la staffa di sicurezza (G) e sollevare I'impugnatura (F) finché non si
sente che scatta in posizione (fig.3). Per chiudere impugnatura si deve premere nuovamente
la staffa di sicurezza.

8. Per aprire la tasca per minuterie (H) sbloccare il pulsante (I).

Indicazioni di sicurezza

- Non sovraccaricare il carrello. Osservare il carico massimo riportato sulla targhetta dei dati tecnici.
- Impilare il carico quanto pil possibile in piano.

- Muovere il carrello di trasporto solo quando I'impugnatura & scattata in posizione.

- Per posteggiare il carrello di trasporto si devono attivare sempre i due rulli frenanti.

- Evitare di andare troppo veloci in curva.

- Fissare il carico con cinghie adeguate.

- Non trasportare persone.

- Tenere lontano dalla portata dei bambini. Conservare lontano dalla portata dei bambini.

(14 Sklapéci prepravni vozik

Navod na montaz a obsluhu

1. Zkontrolujte obsah baleni (obr. 1).

2. Pfepravni vozik polozte spodni stranou nahoru na mékkou podioZku.

3. Kole¢ka (A) namontujte pod pfedni hranu voziku vzdy 4 Srouby (C) (obr. 2).

4. Kole¢ka s brzdou namontujte pod zadni stranu pod rukojeti (F) (obr. 2).

5. Oka na popruhy (D) upevnéte vzdy jednim Sroubem (E) na spodni strané voziku (obr. 2).

6. Pfepravni vozik otoCte a postavte na kolecka.

7. Bezpecnostni oblouk (G) zatlacte nohou dolli a rukojet (F) vyklopte nahoru, dokud slySitelné
nezapadne (obr. 3). Ke sklopeni rukojeti opatmé zatlacte bezpe¢nostni oblouk opét dold.

8. K otevieni kapsy na drobné dily (H) uvolnéte tlacitko (1).

Bezpecnostni pokyny

- Vozik nepretéZujte. Respektujte hmotnost nakladu uvedenou na typovém Stitku.
- Néklad stohujte pokud mozno ploSe.

- Prepravni vozik posouvejte pouze tehdy, pokud je rukojet zajisténa.

- Pfi odstaveni pfepravniho voziku vzdy aktivujte obé kolecka s brzdou.

- Vyhybejte se rychlym jizdam do zatacek.

- Néklad zajistéte vhodnymi upinacimi pasy.

- Nepfepravujte zadné osoby.

- Drzte mimo dosah déti. UloZte mimo dosah déti.

- [la ce AbpXu faneye oT Aela. [la ce CbxpaHsiBa HE[OCTBIHO 3a Aela.

GR AvadITTAWVOUEVO KAPOTTI HETAPOPAS

03nyieg ouvapuoAdynong Kai XpRong

1. EAéy&re To TrepiexduEvo TG cuakeuaaiag (eik. 1).

2. AKoupTTAOTE TO KAPATAT O€ POAAKIA ETIQAVEIQ PE TV KATW TTAEUPA TTPOG Tal ETTAVW.

3. L1epeware Toug TpoxoUG (A) pe avd TEaaepig Bideg (C) KaTw amoé TV UTPOCTIVA GKPN Tou
Kapotaiou (€IK. 2).

4. Y1epewyate Toug TpoxoUg TEdNaNG kémw amd T Triow TAeupd kémw amd m xeipoAapn (F) (eik. 2).

5. Z1epewate TIg oTréG TG {wvng (D) pe avé 6Uo Rideg (E) omv katw Aeupd Tou kapotalol (EIK. 2).

6. TupioTe 10 KapOTOI €101 WOTE va aTaBET aTOUG TPOXOUG TOU.

7. MiéaTe pe 10 TOdI TPOG Ta KATW Tov Bpayiova acaAeiag (G) kal avadITAwaTe TTPog Ta
emavw T xelpohapn (F) péxpr va akoloeTe Twg koUuTwae (gIk. 3). Ma va EdImAwaETe T
Xelpohapr) emavarmiéate Tov Bpayiova ag@aAeiag.

8. MNa va avoigete T BAKN yia Ta pikpoavTikeipeva (H) avoiyete T colaTa (1).

Ymodeifeig acpaleiog

- Mnv utrep@opTiveTe To kapoTal. Mpoaédte To Bapog @opTiou ToU avaypdeeTal TNV TIvakida
OTOIXEIWV.

- Na omiBédete 1o @oprio, eav yiveral, emimeda.

- Na kiveite 10 KapdTOI POVO BTAV EXEI KOUUTTWAI N XEIPOATRH).

- [a v oTéBueuan Tou kapoTaIoU va evepyoTTolEiTe TTAVT TOUG TPOXOUG TIESNONG.

- Na amo@eUyeTe TIG ypriyopeg OTPOPES.

- Na aogahilete 10 QopTio e KATAANAES {WVEG.

- Mn peTa@épete ATopa.

- Makpié amo maidid. Na uAdoaetal pakpid ammé maidid.

NL opklapbare transportwagen

Montage en gebruiksaanwijzing

1. De inhoud van de verpakking controleren (afb. 1).

2. De transportwagen op een zachte ondergrond met de onderkant naar boven leggen.

3. De wielen (A) met telkens vier schroeven (C) onderaan aan de voorkant van de wagen
monteren (afb. 2).

4. De remwielen onderaan aan de achterkant onder de handgreep (F) monteren (afb. 2).

5. De riemogen (D) met telkens twee schroeven (E) aan de onderkant van de wagen bevestigen
(afb. 2).

6. De transportwagen draaien en op de wielen zetten.

7. De veiligheidsbeugel (G) met de voet naar beneden drukken en de handgreep (F) naar boven
klappen tot ze hoorbaar vastklikt (afb. 3). Om de handgreep neer te klappen de veiligheids-
beugel opnieuw naar beneden drukken.

8. Om de tas (H) te openen de drukknop (I) lossen.

Veiligheidsvoorschriften

- De wagen niet overladen. Het laadgewicht op het typeplaatje in acht nemen.
- De lading zo vlak mogelijk stapelen.

- De transportwagen uitsluitend bewegen, als de handgreep vastzit.

- Om de transportwagen te parkeren altijd beide remwielen activeren.

- Snel bochtenwerk vermijden.

- De lading met geschikte spanriemen beveiligen.

- Geen personen vervoeren.

- Buiten het bereik van kinderen houden.

E carro de transporte plegable

Instrucciones de montaje y manejo

. Examinar el contenido del embalaje (Fig.1)

2. Deponer el carro de transporte sobre una base blanda con el lado inferior hacia arriba.

3. Montar las ruedas (A) con respectivamente cuatro tornillos (C) debajo del canto delantero del

carro (Fig. 2).

Montar las ruedas de freno bajo el lado posterior, por debajo de la empufiadura (F) (Fig. 2).

. Fijar los ojales de la correa (D) con respectivamente un tomnillo (E) en el lado inferior del carro
(Fig. 2).

. Darle la vuelta al carro de transporte y colocarlo sobre las ruedas.

. Presionar hacia abajo el arco de seguridad (G) con el pie y desplegar la empufiadura (F)
hacia arriba hasta que encaje audiblemente (Fig. 3). Para plegarla, presionar de nuevo el
arco de seguridad hacia abajo.

8. Para abrir la bolsa de piezas pequefias (H), soltar el boton de presién (1).

-

o
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Indicaciones de seguridad

- No sobrecargar el carro. Tener en cuenta el peso de carga indicado en la placa de
caracteristicas.

- Apilar la carga en lo posible plana.

- Mover el carro de transporte solo si la empufiadura esté encajada.

- Para deponer el carro de transporte, accionar siempre ambas ruedas de freno.

- Evitar desplazamientos rapidos por las curvas.

- Asegurar la carga con correas tensoras adecuadas.

- No transportar personas.

- Mantener el carro lejos de los nifios. Guardarlo fuera del alcance de los nifios.

H Osszecsukhaté szallitékocsi

Szerelési és hasznalati utasitas

1. Ellendrizze a csomag tartalmét. (1. &bra)

2. Fektesse le a szallitokocsit egy puha fellletre az als¢ felével felfelé.

3. Szerelje fel a gorgdket (A) egyenként négy csavarral (C) a kocsi elsé pereme ala (2 abra).

4. Szerelje fel a fékez6 gorgket a hatso oldalon a fogantyu (F) ala. (2. abra).

5. Régzitse az 6v hurkait (D) egyenként egy csavarral (E) a kocsi aljan (2. abra).

6. Forditsa meg a szallitokocsit és allitsa azt a gorgbkre.

7. Nyomja le a labaval a biztosité kengyelt (G) és hajtsa fel a fogantyut (F), mig az hallhatéan be
nem kattan (3. abra). A fogantyt lehajtasahoz nyomja Ujra le a biztositd kengyelt.

8. Az apro alkatrészekhez valé taska (H) felnyitasahoz oldja ki a nyomégombot (1).

Biztonsagi utasitasok

- Ne terhelje tul a kocsit. Vegye figyelembe a tipustablan megadott tehersulyt.

- Aterhet lehetéleg laposan kell felrakni.

- A széllitokocsit csak akkor szabad mozgatni, ha a fogantyl bekattant.

- A széllitokocsi ledllitasahoz mindig mind a két fékez6 gorgdt hasznalni kell.

- Kertilje a gyors kanyarodé mozgésokat.

- A terhet rogziteni kell megfeleld rogzitészijjakkal.

- Nem alkalmas személyszallitasra.

- Gyermekektd! tavol kell tartani. Ugy kell tarolni, hogy gyermekek ne férjenek hozza.

P carrinho de transporte articulavel

Instrugoes de montagem e servigo

1. Verifique o contetdo da embalagem (fig. 1)

2. Deite o carrinho de transporte sobre uma base macia e com a parte inferior voltada para cima.

3. Monte cada um dos rodizios (A) com quatro parafusos (C) na parte de baixo da aresta
dianteira do carrinho (fig. 2).

4. Monte as rodas de travagem em baixo do lado traseiro na parte inferior do manipulo (F) (fig. 2).

5. Fixe cada um dos olhais da cinta (D) com dois parafusos (E) na parte inferior do carrinho (fig. 2).

6. Vire o carrinho de transporte e coloque-o sobre 0s rodizios.

7. Pressione o arco de seguranca (G) com o pé e dobre o manipulo (F) para cima até ouvir o
seu encaixe (fig. 3). Para dobrar o manipulo, pressione novamente o arco de seguranga.

8. Para abrir a bolsa de pequenas pegas (H), solte o botdo de presséo (I).

Indicagdes de seguranca

- Nao sobrecarregue o carrinho. Tenha em conta o peso da carga indicado na chapa de
identificagéo.

- Empilhe a carga da maneira mais plana possivel.

- Movimente o carrinho de transporte somente se 0 manipulo estiver encaixado.

- Ao parar o carrinho de transporte, accione sempre os dois rodizios de travagem.

- Evite movimentos rapidos nas curvas.

- Fixe a carga com cintas apropriadas para fixagao.

- N&o transporte pessoas.

- Mantenha as criangas afastadas. Mantenha longe do alcance das criangas.



